



关注巴黎奥运会

百舸争流马恩河 中国力争新突破

——巴黎奥运会赛艇、皮划艇项目前瞻

新华社记者 林晶 李春宇

巴黎奥运会赛艇、皮划艇激流回旋、皮划艇静水项目的角逐,将于7月27日至8月10日在马恩河畔韦尔航海体育场陆续上演。欧美和太平洋洲选手在水上项目具有传统优势,中国队将力争取得新突破。

东京奥运会上,崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞获得赛艇女子四人双桨冠军,而在皮划艇静水项目中,徐诗晓/孙梦雅夺得女子双人划艇500米金牌。

巴黎奥运会上,中国队在赛艇女子四人双桨、女子轻量级双人双桨,以及皮划艇静水女子双人划艇500米、男子双人划艇500米等项目中具备冲击奖牌的实力。

赛艇比赛将于7月27日至8月3日举行,设置男、女各7个项目,将产生14枚金牌。

中国赛艇队此次派出15名运动员(含1名替补队员)参加巴黎奥运会。崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞再次出征,她们将在赛艇女子四人双桨项目中与英国、澳大利亚等队伍展开激烈竞争。此外,在杭州亚运会上拿到首金的邹佳琪/邱秀萍在女子轻量级双人双桨项目上也具备竞争力。

在众多西方赛艇高手手中,法国



2021年7月28日,在东京奥运会赛艇项目女子四人双桨决赛中,中国队选手陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐(从左至右)夺得冠军。(资料图)

新华社记者 杜潇逸 摄

队主场作战,实力不容小觑。东京奥运会赛艇男子双人双桨冠军布舍龙/安德罗迪亚将踏上卫冕征程。

新西兰队是赛艇项目中一支不容忽视的力量。东京奥运会赛艇女子双人划艇500米冠军特威格是队中最有经验的队员,今年37岁的她将成为新西兰首位参加五届奥运会的赛艇运动员。而意大利、荷兰、英国、美国、克罗地亚和罗马尼亚

的赛艇选手们也将奋力在奥运赛场上创造佳绩。

皮划艇激流回旋、皮划艇静水项目将分别产生6枚和10枚金牌。在皮划艇静水方面,中国队满项获得全部10项参赛资格,徐诗晓/孙梦雅去年在世锦赛上获得女子双人划艇500米金牌,仍是此次中国皮划艇队夺金的最大希望。不过,徐诗晓/孙梦雅与对手之间

的差距在缩小,因此要想实现卫冕目标,保持良好的状态 and 稳定的发挥非常关键。

东京奥运会上,刘浩获得男子单人划艇1000米银牌,后来刘浩主攻双人500米项目,他目前的搭档是首次出战奥运会的“00后”选手季博文。刘浩/季博文这一全新男子双人划艇组合有望在巴黎给中国队带来惊喜。

在皮划艇静水女子皮艇项目中,最受关注的是手握5枚奥运金牌的新西兰传奇选手卡林顿,她期待在巴黎奥运会再创辉煌。此外,德国队和匈牙利队也希望能在该项目上取得好成绩。

皮划艇激流回旋方面,中国队3人出征巴黎奥运会,但与世界顶尖选手存在差距,此番夺取奖牌的难度很大。

澳大利亚女子选手福克斯将参加单人皮艇、单人划艇以及极限皮艇全部三个项目,是夺冠热门。男子激流回旋项目中,值得关注的选手包括来自斯洛文尼亚的奥运会、世锦赛双料冠军萨弗塞克,捷克天才选手普尔斯卡韦茨和本土作战的法国选手内弗。

(新华社北京7月22日电)

2024年海南省小学生足球赛暨小学男子校园足球联赛落幕

南新小学男子足球精英队夺冠



南新小学男子足球精英队队员带球突破。胡拥军 摄

本报讯(记者 胡拥军)7月20日,为期7天的2024年海南省小学生足球赛暨小学男子校园足球联赛在保亭县落下帷幕。本次赛事共有来自海口、三亚、文昌、儋州、保亭、昌江等9个市县的15支球队、298名队员参赛。

本次比赛采取8人制,第一阶段为分组单循环赛,第二阶段采取交叉淘汰赛决出名次。经过激烈角逐,三

亚市吉阳区南新小学男子足球精英队一路过关斩将,最终夺得本次赛事冠军和体育道德风尚奖。

市教育局相关负责人表示,近年来,三亚始终高度重视学校体育工作,不断增加体育教育投入,完善体育基础设施,三亚各中小学体育工作取得长足进步,为实现三亚市体育教育事业高质量发展注入新的生机和活力。



2024年“奔跑吧·少年”海南省青少年轮滑挑战赛(三亚站)举行 精彩绝“轮”“滑”出风采

7月20日,2024年“奔跑吧·少年”海南省青少年轮滑挑战赛(三亚站)在吉阳区蓝海购物广场举行,来自全省各地的19支代表队200余名轮滑少年同场竞技。

本次比赛分为速度轮滑、自由式轮滑、轮滑式过桩和轮滑球等项目。图为小选手们在进行比赛。

该项赛事由省旅游和文化广电体育厅、省教育厅主办。

本报记者 冯晨阳 摄影报道

记者见闻:直击开幕前塞纳河畔的安保

新华社记者 岳冉冉 王安浩 维

21日,离巴黎奥运会开幕还有五天。

太阳通身赤红,歪歪斜斜地倒下去,像是被谁推了一把,晚霞却在天边灿烂盛开。塞纳河畔,安静得有些不真实。

7月26日,法国人要在塞纳河上举行奥运会开幕式,这是现代奥运会历史上首次在开放式城市空间举办开幕式。按照巴黎奥组委的计划,有约一万名运动员乘船近百艘,沿塞纳河巡游。

点子很浪漫,现实却很骨感。航程长约6公里,途经塞纳河上近20座桥,现场观众预计60万,如此大的安保压力,法国人准备好了吗?在开幕式前五天的这个傍晚,

记者来到了塞纳河畔一探究竟。

沿着荣军院一侧的岸边走,偶有游客对着塞纳河拍照,夕阳打在河面上,微风拂过,震成一片碎玉,与一周前相比,塞纳河上已没有游船踪迹。

警戒线在接近亚历山大三世桥附近拉起,警察扫描了我们的记者证,进行了包括开包等一系列检查后,允许我们进入了这个区域。偶有跑步的当地民众,在警戒线口都自觉地打开手机,待扫描核验通过后,再继续奔跑,而大部分游客只能在此止步。

塞纳河两岸竖起了不少挡板,印着五环、巴黎奥运会标识及“PARIS 2024”的字样,两岸基本架

设好了不锈钢看台,夕阳下,这些座位格外显眼。

塞纳河畔,阳光透过枝叶洒下,一地斑驳。道路被挡板隔出三个区域——临河一侧,是观众席,记者无法靠近,只能隔板观望。中间是行人通道,没有杂草,目力所及,土路干净清爽,没有可以藏匿物品的角落;桥口有安检,记者的包被查验了两次。第三个区域接近马路,沿途有刚刚运抵的移动卫生间。

记者走到靠近大皇宫一侧的亚历山大三世桥口,荷枪实弹的警察站在铁门前,不允许任何人靠近。记者注意到,桥上的不锈钢坐席已搭建完毕,全部座位都面对埃菲尔

铁塔方向。

据悉,为开幕式设立的特别反恐警戒线于7月18日拉起,塞纳河沿岸已划出保护区,船只和人员未经授权不得进入。记者验证,确实如此。

另据法新社报道,法国军方不仅在塞纳河部署了战斗潜水员、军犬和情报收集部队,还在水面和水下安装了防护装置。军方还准备了多种高端武器装备,例如可拦截无人飞行器信号的“干扰步枪”、可让潜水员水下射击的枪等。

此时,塞纳河畔时光安好,静待奥运大幕拉开。

(新华社巴黎7月22日电)

我在森林之中

森林在我心中

三亚市建设国家森林城市办公室 宣

三亚市自然资源和规划局 国有建设用地使用权挂牌出让终止公告

2024年6月21日,我局以《三亚市国有建设用地使用权挂牌出让公告》(三自然资告字〔2024〕8号)在《海南日报》《三亚日报》、中国土地市场网及海南省公共资源交易服务中心网站上发布了三亚海棠湾国家海岸休闲园区控规HT09-13-03地块的挂牌出让公告。上述宗地按照公告规定,原定于2024年7月15日至7月25日在网上交易系统(网址: http://lr.hainan.gov.cn:9002/)开展挂牌活动。

因上述宗地涉及片区产业规划布局

优化调整问题,经报三亚市人民政府批准同意,现终止上述宗地国有建设用地使用权挂牌出让公告,出让时间另行安排。

特此公告。

咨询电话:88364406

地址:三亚市吉阳区迎宾路三亚市房地产服务中心7楼7005室--海南南部拍卖市场有限公司

三亚市自然资源和规划局 2024年7月22日

关于寻找弃婴(弃儿) 生父母的公告

2018年3月10日23时许,李秋青、罗嬉夫妇在三亚市天涯区槟榔村委会侧边槟榔河边捡到一名男婴(弃婴),婴儿身体健康,随身带有一张纸条,上面写着出生日期为2018年3月3日,除此身上无携带任何物件。孩子现满6岁,请孩子的亲生父母或其他监护人持有有效身份证与李秋青(电话:13876710172)罗嬉(电话:13700490207)联系,联系地址:三亚市天涯区槟榔村委会黄猿一组,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2024年7月18日

三亚市崖州区康养互助会公告

我会因未参加社会团体年检年报工作,今天起对年检前债权债务(包括抵押和担保)进行清理。凡我会年检前存续期间的债权债务,请持合法手续联系我会登记处理。

本公告发布时起30日有效,过期后果自负。

联系人:冯先生 联系电话:13021120126

三亚市崖州区康养互助会 2024年7月18日

三亚市环境空气质量日报

(7月21日16:00至7月22日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (μg/m ³)	O ₃ (μg/m ³)	AQI级别
河东	3	52	一级,优
河西	4	50	一级,优
海棠湾	2	48	一级,优
鹿回头	3	49	一级,优
亚龙湾	3	49	一级,优
创意新城	4	47	一级,优
君悦子站	3	48	一级,优
抱龙小学	1	42	一级,优
西岛子站	4	54	一级,优
城东小学	3	47	一级,优
南山子站	3	44	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。